
Итоговый тест по математике. 

4 класс 

 

Прочитай внимательно задания, выбери правильный ответ. 

 

1. Лыжник  за 4 часа проехал  48  км. Сколько времени потребуется лыжнику, 

чтобы проехал 84 км, если его скорость не изменится? 
 

а) 3 ч 

б) 6 ч 

в) 7 ч 

 

2. Верно ли указан порядок  выполнения действий. 

 

 
 

а) да 

б) нет 

 

3. Реши  числовое выражение и укажи правильный ответ:  

 14812 :  23 •  28 + (470 –160) • 4= 
 

а) 30432 

б)18432 

в)19272 

 

4. Выбери значение произведения 3560 ∙ 35 

а) 12460 

б) 119890  

в) 124600 

г) 120460 

 

5. Выбери значение частного 129600 : 30 

а) 400  

б) 4320 

в) 432 

г) 3400 

 

6. Площадь прямоугольника  72 кв. см, ширина 8 см. Чему равен его 

периметр 

а) 34см
2
 

б) 9 см 

в) 34 см 



 

7. Выбери, верну запись: 

1) 6 т 3 ц ‹ 630 кг                               6) 4 ч 18 мин = 418 мин  

2) 5м 7 дм = 507 см                            7) 6 т 3 ц › 630 кг                                

3) 6 т 3 ц = 630 кг                               8) 5м 7 дм ‹ 507 см 

4) 4 ч 18 мин ‹ 418 мин                      9) 4 ч 18 мин › 418 мин 

5) 5м 7 дм ›507 см                             


